

<http://b2blogger.com/pressroom/192436.pdf>

## «1С-Рарус» настроил бухгалтерскую систему в ЦНИРТИ им. академика А.И. Берга

11 Март, 2015 - [«1С-Рарус»](#) | 

[ИТ: софт](#) [Образование и Наука](#) [Услуги и Сервисы](#)

 [1С](#) [1С-Рарус](#)

Для организации бухгалтерского и налогового учета «Центральный научно-исследовательский радиотехнический институт имени академика А.И Берга» выбрал «1С:Бухгалтерию государственного учреждения 8» и «1С-Рарус». Функционал программы, адаптированный под потребности государственных учреждений, отвечает всем требованиям ЦНИРТИ. Новая система содержит комплект стандартных и специализированных отчетов, регистров бухгалтерского учета и регламентированной отчетности. В программе предусмотрено взаимодействие с государственной информационной системой о Государственных и муниципальных платежах (ГИС ГМП) и с информационными системами регистрации начислений и платежей (ИС РНИП).

ФГУП «Центральный научно-исследовательский радиотехнический институт имени академика А.И Берга» был основан в 1943 году как ведущий институт по радиолокации. Сегодня ЦНИРТИ выполняет функции базового предприятия по следующим направлениям:

- Космические и авиационные системы дистанционного зондирования Земли;
- Авиационные комплексы и средства РЭП для защиты малоразмерных летательных аппаратов;
- Комплексы по защите баллистических объектов;
- Широкополосные усилители мощности СВЧ диапазона;
- Специальная аппаратура антитеррористического назначения.

ЦНИРТИ является государственным учреждением, что обуславливает особый порядок ведения бухгалтерского учета. Для четкого соблюдения всех законодательных норм при формировании и сдаче отчетности организация выбрала программу «1С:Бухгалтерия государственного учреждения 8». Выполнить автоматизацию доверили специалистам «1С-Рарус».

С внедрением новой системы ЦНИРТИ получил более 170 видов специализированных документов, позволяющих отразить на счетах Рабочего плана счетов учреждения около 1000 видов финансово-хозяйственных операций. Программа регистрирует и ведет учет полученных лимитов бюджетных обязательств, контролирует целевое использование полученных средств и не превышение их лимитов. Любые денежные операции осуществляются в строгом соответствии с законодательными нормами.

Финансовая отчетность в «1С:Бухгалтерии государственного учреждения 8» формируется автоматически на основании введенных за отчетный период хозяйственных операций. Программа предоставляет ЦНИРТИ отчет о расходах и доходах, основных денежных средствах, контролирует корректность вводимых данных, помогает оформить закрытие периода. Все это позволяет институту контролировать и эффективно использовать бюджетные и внебюджетные средства.

## Информация о группе компаний «1С-Парус»

«1С-Парус» — совместное предприятие фирм «1С» и «Парус», создано в 1994 году. Сегодня «1С-Парус» — холдинг, филиалы которого работают в 13 городах России и Украины.

За 20 лет работы на рынке клиентами «1С-Парус» стали более 100 000 предприятий России и стран СНГ, а также подразделения крупнейших мировых компаний. Специалистами «1С-Парус» разработано 70 типовых решений для 17 отраслей бизнеса.

«1С-Парус» — ведущий партнер фирмы «1С», Сертифицированный партнер Microsoft, Google, Золотой партнер Билайн и 1С-Битрикс, член ассоциации Некоммерческого Партнерства Поставщиков Программных Продуктов (НП ППП).

В группе компаний «1С-Парус» работает более 2 300 сотрудников, большинство из них сертифицированы фирмой «1С». Система менеджмента «1С-Парус» соответствует международному стандарту качества ISO 9001:2008.

Сайт группы компаний:

За дополнительной информацией просьба обращаться к PR-менеджеру «1С-Парус» Дарье Дробжевой по тел.: (495) 223-04-04, 231-20-02.